

**Памет, знање и поштење;
Мудрост, храброст, поверење!**



МИ ДОЛАЗИМО!

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI, БРОЈ 1070

ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ ЗА ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

ГЛАСАЧКИ ЛИСТИЋ ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ ЈЕ ПЛАВЕ БОЈЕ.

БИРАЧ МОЖЕ ГЛАСАТИ САМО ЗА ЈЕДНУ ИЗБОРНУ ЛИСТУ СА ГЛАСАЧКОГ ЛИСТИЋА, ЗАОКРУЖИВАЊЕМ РЕДНОГ БРОЈА ИСПРЕД ЊЕНОГ НАЗИВА.

ИЗБОРНА ЛИСТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ НАЛАЗИ СЕ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ **3.**



ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 10
ВРБАС

ЗАОКРУЖИТЕ РЕДНИ БРОЈ **3.**

3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ИЗБОР САВЕЗНИХ ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

Изборна јединица 10
– Врбас, Бачка Паланка, Бечеј, Жабаљ, Темерин, Србобран, Бач, Тител



Ивана Зечевић

Рођена 24. 7. 1961. године. Дипломирани филолог. Потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Тител.



Драган Живков

Рођен 3. 11. 1958. године. Приватни предузетник. Председник Општинског одбора Српске радикалне странке Бечеј.



Васо Медић

Рођен 11. 11. 1954. године. Електроинжењер. Потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Бач.

гове на име премије за осигурање имовине осигуравајућим друштвима више од годину дана, што је резултирало изостанком наплате штете на школској имовини од стране осигуравајућих друштава.

Власт у општини Бечеј представља амалгам мађарске и српске опције, у циљу самовољног искоришћавања општинске имовине. Ипак, примат су преузеле странке мађарске националне мањине – Савез војвођанских Мађара, као водећа странка, а затим следе Демократска заједница војвођанских Мађара, Савез грађана општине Бечеј, Група грађана др Пал Шандор, уз СПС и некадашњу коалицију "Заједно". Председник СО Бечеј, Хусак Ендре, напустио је своју странку СВМ и основао Грађански савез, коме је дао своје име и презиме, чиме је отворио сезону стварања партија које добијају име њеног оснивача. Томе није одолео ни Пал Шандор, који се нешто грдно споречкао са Андрашом Агонштоном, па је брже боље формирао странку, ако се тако може звати, која носи његово име и презиме.

Занимљиво је поменути Зорана Стојшина и Зорана Суботичког, потпредседника и председника ИО СО Бечеј, које је мучила дилема да ли да се приклоне Ђинђићу или аутономашкој опшцији, зашта су морали да иду по одговор у разне светске метрополе, где би од својих ментора добили лекцију шта им ваља чинити. Остало је забележено да су после сваког доласка из иностранства, надојени лажима да су мањине у Војводини угрожене, настављали да афирмишу аутономашке претензије, које би, евентуално, довеле до ампутације Војводине од своје матице. Шта су урадили за добробит функционисања локалне самоуправе? Да би надоместили констан-

тно пословање ЈП "Водовод" са губицима, посегнули су за повећањем цене воде, што се све свађује на плећа осиромашених грађана. Њих није брига што је водоводни систем дотрајао, што изазива честе nestaшице воде, јер, наводно, нема новца за санацију тих постројења.

Пример општина Србобран и Тител суштински одсликава природу "демократске" опозиције и њихов накардни концепт власти. Општинску власт у Србобрану држи СПС, уз подршку двојице одборника који су кандидовани испред групе грађана. Умало да заборавимо да је пре четири године локалну власт приграбила бивша коалиција "Заједно", уз ДЗВМ, а односи међу странкама које су партиципирале у власти били су од почетка лабави, јер је сваки одборник тражио своје "место под сунцем" да би што више приграбио за себе.

Како су некадашњи коалициони партнери постали непомирљиви супарници, то их је коштало власти. Сличан епилог догодио се и у општини Тител, којом управља општинско веће, а повод за његово успостављање биле су размирице дојучерашњих партнера у отимању, што је уназдило функционисање локалне самоуправе.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • **Припремила:** Марина Рагуш • **Главни и одговорни уредник:** Синиша Аксентијевић • **Заменик главног и одговорног уредника:** Душан Весић • **Помоћник главног и одговорног уредника:** Јасна Олујић-Радовановић • **Техничко уређење и компјутерски прелом:** Северин Поповић • **Лектура:** Зорица Илић • **Штампа:** "Етикета", 20. октобар 2. 11307 Болеч

ИНТЕРЕС НАРОДА ИЗНАД СВЕГА!

Милиони марака, финансирање изградње порушене инфраструктуре и бројни други, помпезно најављени пројекти "помоћи" земаља које су нас тако безобзирно бомбардовале током НАТО агресије, представљају фарсу иза које не стоји ништа. Опште је позната чињеница да се на Западу ништа не поклања, па се поставља питање који су то услови на које би требало да пристане "демократска опозиција Србије". Није ли то познати захтев, боље речено, ултиматум да ће привилегије и лагодан живот челника издајничких партија нестати преко ноћи, уколико се не проведе давно зацртани циљ рушења легалне власти и насилног устоличења једне марионетске власти разних домаћих епизодиста. Једног дана опозиција ће морати да одговори на питање шта јој је све нуђено ради децентрализације наше земље.

Наравно, не сме се пренебрећи њихова способност да донесу што више новца централи, јер су искусни вуци који су познавали уходани принцип континуиране концентрације капитала на једном месту. Да не буде забуне, остало је довољно простора за лично богаћење, што представља тужни декор наше свакодневице. Криминалне активности испољавају се у свим сферама – политичкој, економској, комуналној, приликом чега у већини случајева долази до обрачуна међу "партерима" око деобе уносног колача званог јавна имовина. Да ли се у њиховим плановима налазе и интереси и права грађана на достојанствен живот?

Вирус похлепе "демократске опозиције" захватио је општину Жабал, која је имала ту несрећу да се на њеном челу нађу људи апсолутно некомпетентни за ту одговорну функцију. Када су општински ресурси постали доступни њиховом незаситом апетиту, неминовно је морао да наступи тренутак када ће на површину испливати неспоразуми око расподеле функција, што је условило и проблеме у функционисању локалне самоуправе. Остављајући по страни интересе грађана, општинска власт је у први план истакла сарадњу са tzv. слободним градовима Србије, због које су могли да очекују мрвицу девизне "помоћи" којом их је обасипао "демократски" Запад.

Изборна јединица 10 – Врбас

1. Социјалистичка партија Србије и Југословенска левица – Слободан Милошевић
2. Демократска опозиција Србије – др Војислав Коштуница
3. Српска радикална странка – др Војислав Шешељ
4. Српски покрет обнове – Вук Драшковић
5. Демократска странка војвођанских Мађара – Андраш Агоштон

На једној од седница СО Жабал, одборници су на пречач донели одлуку о претварању постојећег пашњака у рибњак у месној заједници Жабал. Нису уродили плодом ни протести сточара који су напасали стоку на поменутом пашњаку. Пресудила је сумњиво добијена подршка на наводном изјашњавању по кућама, "одлучено" је да рибњак издају под закуп једном свом члану на 50 година, а, заузврат, обавезао се да ће саградити капелу на месном гробљу.

Случај житеља месне заједнице Чуруг речито говори о "бризи" општинских органа за решавањем комуналне проблематике. Мештани су самоиницијативно сакупили средства да би издејствовали гасификацију села, иако је то потпадало под надлежност општине. Када је требало да се прикључе на гас, председник СО Жабал је покушао да опструира завршетак овог пројекта само зато што извођач радова није било лице или предузеће које је локална власт препоручила.

Њихова брига о деци манифестовала се кроз ангажовање на уређењу школа и обезбеђивању средстава за што квалитетније одржавање наставе, када је за материјалне трошкове школа општина месечно издвајала по 150 динара по одељењу, што није довољно ни за најосновније потребе редовног одржавања наставе. Такође, општина је "заборавила" да измири ду-

